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DE KIEM TRA HQC Ki 1 KHOI 11 NAM HQC 2014 -2015

Mén: V3t Ly Thési gian: 45 phit

Ciu 1. (2,0 diém): Phit biéu va viét biéu thirc dinh lujt 1 va I1 ciia Fa-ra-ddy. Viét cong thiic Fa-ra-ddy.
Cau 2. (1,0 diém) : Néu dinh ngha suét dién dgng ciza ngudn dién, viét biéu thirc.
Ciu3. (2,0 diém) :
- Phat biéu dinh lugt Cu — Iong, viét biu thirc.
- Ap dung: Hai dién tich q, = 5.10%(C) va g, =- 6.10%(C) dt céch nhau 10cm trong chén khéng. Héi hai dién tich

hiit nhau hay déy nhau, tinh d9 16 lyc tuong tic giia ching?
Ciu 4. (1,5 diém) : Cho hai dién tich q; = 10%(C) va g, = - 4.10%(C) 3t 14 A,B cich nhau 10cm trong chén

khéng Xac dinh vécto cudng d6 dién trudng tong hop tai M 14 trung diém AB

Cau 5. (1,0 diém) : Mot electron bay tir ban 4m sang bén duong ciia mt tu dién phang Pién lrucrng trong khoang
hai bin ty c6 cudng o E= 4.10'V/m. Khoang cich gilra hai bin ty d = dcm. Tinh thisi gian bay clia electron biét vin
t6c ban du bing 0 -

Ciu 6. (2,5 diém) :Cho mach dién nhu hinh v&. B ngudn gbm 4 pin giéng nhau néi tiép, suft dién dong cia mdi
pin 12 e = 3V; dién tr& trong ro = 1Q. Mach ngoi gbm dén D ghi (6V —6W); R, 12 mit bién tré;

R, =3Q 12 binh dién phén dyng dung dich AgNO; c6 cyc duong bing bac. Bb qua dién tr day néi va dién tré clia
dén khéng phy thudc nhiét 4o

) Cho R, = 20. Tinh khéi lwgng bac duoc gidi phong & binh dién phan Er

trong 16 phit 5 gidy
b) Thay dén bing tu c6 dién dung C = 5.10(F).Tinh R, dé cong suft mach R,

ngoai cyc dai va tinh dign tich ciia ty tich dugc khi d6. R.
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